



Доступ к интернет-сайту «Голос ислама» заблокирован решением Генпрокуратуры.

При переходе по соответствующей ссылке пользователи вместо привычного красно-белого интерфейса сайта видят сообщение о блокировке.

В частности, у абонентов «Билайна» выходит следующая надпись: «Ресурс по данному IP-адресу заблокирован по решению органов государственной власти».

По данным Antizapret.info, решение о внесении ресурса в реестр запрещенных сайтов накануне было принято Генпрокуратурой (приказ 27-31-2016/Ид524-16).